

母鸡智斗狐狸



从前,有一个农场主养了一只母鸡和一群小鸡。附近一只狡猾的狐狸一直虎视眈眈地盯着这群小鸡。

一天农场主不在家,狐狸觉得机会来了。它悄悄来到篱笆圈外,可是没发现可以钻进去的缝隙。看着这些肥肥嫩嫩的小鸡仔,狐狸馋得口水直流。它心想:今天无论如何都要逮一只回去饱口福。狐狸眼珠一转,计上心头。它先捉了一些虫子摆在篱笆圈外,然后扯着嗓子喊:“鸡大婶,我给你带了些美味,快带着孩子们过来享用吧。”狐狸打算等小鸡们来吃虫子的时候,从篱笆圈里拽出一只。聪明的母鸡一眼就识破了狐狸的诡计,将计就计骗它说:“真是太谢谢你了,可我还有两个孩子跑到那边山坡上去玩了,麻烦你把它们叫回来吧。”狐狸一听,心里顿时乐开了花,一转身飞快地跑向山坡。忽然,“啊”的一声惨叫传来,原来这只倒霉狐狸掉进了农场主的陷阱里了。

机智的母鸡带着小鸡们悠哉悠哉地享用着狐狸留下的美味,倒霉的狐狸可真是偷鸡不成蚀把米啊!

海门区实验小学三(3)班 范周楠

指导老师 龚艳

有趣的“拼句”游戏



作文课上,我们玩了“拼句”游戏,游戏规则比较简单:四个大组分别写出时间、地点、人物、干什么,最后连成一句话。

游戏开始了,“大家都写完了吧,我现在就要组装啦。”龚老师宣布道。闹哄哄的教室一下子安静下来,同学们都目不转睛地盯着龚老师。龚老师拿出纸条后看了一眼,忍不住“扑哧”笑出了声:“2022年8月9日,周锦文在耳朵里做作业。”等等,这不是我的名字吗?还没等我反应过来,教室里炸开了锅,同学们都指着我大笑起来。有的人笑得东倒西歪,有的人笑着大喊:“谁写的?笑得我肚子都疼了,哈哈哈……”我的脸一下子红得像个熟透的红苹果,后来想想也没什么,这只不过是个有趣的游戏罢了。

好不容易等大家平静下来,龚老师又读了一个新句子:“上世纪,大美女修文依在屋顶上跳舞。”话音刚落,刚刚安静的教室瞬间又被爆笑声淹没了。严宇浩指着修文依笑得前俯后仰。董佳浩就更夸张了,一只手在空中乱舞,一只手捂在肚子上,两颗不识相的大门牙好像要蹦出嘴似的……“哈哈哈”“咯咯咯”的笑声一浪高过一浪,感觉天花板都要被我们掀起来了。

真是一节快乐的作文课啊!

海门区实验小学三(3)班 周锦文

指导老师 龚艳

这儿真美



走进东洲公园,首先映入眼帘的就是美丽的花坛了。花坛里的菊花抢尽了风头:粉色的菊花如同害羞的小姑娘,火红的菊花像一个个小太阳,金色的菊花仿佛天上的小星星,翠绿的菊花簇拥在绿叶间……真是千姿百态,美不胜收!

走过美丽的花坛,前面是一片宁静的小树林。秋风吹过,树叶摇晃着小小的身体,随风慢悠悠地往下飘落,林中下起了“秋叶雨”。这时传来一阵清脆的鸟鸣声:“叽叽喳喳……叽叽喳喳……”一只鸽子正大摇大摆地在草坪上散步呢!我向它走去,它不经意地瞟了我一眼,跳开了。嘿,这些鸽子养在公园里,把胆儿都养肥了。

再往前走是一座小庭院。刚进庭院,我便被一座美丽的假山吸引住了。山上的石头千奇百怪,有的石头上有一个洞,出去的时候却分两个口;有的石头上上下下全是洞,可这些洞都是不通的……假山的右边,有一个红柱绿瓦的小亭子。小亭子旁边有一个小池塘,池塘的水里有许多水草,还有几只小虾在水草间嬉戏,惬意极了。

出了庭院,我们来到了小山丘顶上的一座小亭

子里。站在亭子里,可以俯视下面的广场。我看见广场上的人们正在跳着交谊舞,每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容,大家可真高兴啊!

东洲公园真美!

海门区实验小学三(3)班 严宇浩

指导老师 龚艳

游动物园



今天艳阳高照,爸爸妈妈要带我去南通森林野生动物园玩。到达目的地后,我们看见动物园的大门口早已人山人海,好不热闹。

动物园有两个区域:自驾区和步行区。我们先驱车来到自驾区,看见清澈见底的湖水中,一群群白天鹅正悠闲嬉戏,时不时还扇动着翅膀向大家炫耀着自己雪白的羽毛。离开天鹅湖就看到不远处一只只羊驼在草地上漫步,它们有的在吃草,有的在休息,还有的在相互追逐打闹。这时我看见有许多小朋友拿着胡萝卜在喂它们,我激动得连忙喊爸爸停车,拿着事先准备好的胡萝卜下车朝着羊驼群走去。刚开始我还有些害怕不敢靠近,但看看其他游客很高兴地在喂食,便放大胆子,拿起一根胡萝卜凑到羊驼嘴边。羊驼看见我递来的胡萝卜,狼吞虎咽地吃了起来。这时爸爸催促我们快点上车,后面还有更多更好看的动物呢!

接着,我们又来到了黑熊馆,我试探性地朝黑熊扔了一根胡萝卜,可是黑熊根本不理会。管理员说:“黑熊喜欢吃苹果。”我只好去买苹果。这不,黑熊一看到我手里的苹果,立马向我们“搔首弄姿”,仿佛在说:“投给我!投给我!看我多潇洒,多帅呀。”看着它们呆萌可爱的样子,大家笑得直不起腰来。

我们又看了国宝大熊猫、小巧玲珑的松鼠猴、健壮的大猩猩、凶猛的大老虎……下午,我们还欣赏了海狮钻圈、泰熊踢球和大马戏,每个节目都精彩纷呈,令人拍手叫绝。

美好的时光总是短暂的。我意犹未尽,但却不得不依依不舍地结束了这次游玩。

海门区实验小学四(2)班 顾梓钰

指导老师 施沈灵

我是一头“小牛”



如果要把我比作成一种动物,那我就是一头不折不扣的“小牛”。

外婆说我是头“食肉牛”。嘿嘿,每次看到饭桌上那飘着糖香的红烧肉,我就“口水直下三千尺”,一上饭桌就狼吞虎咽,把嘴巴吃得油油的。一碗米饭下肚后,我摸摸肚子,感觉意犹未尽,但外婆那严厉的眼神告诉我:不要再吃了,吃多了不好!好吧,我也只能善罢甘休。

妈妈说我是头“慢性子牛”。因为我干什么都拖拖拉拉。有一次,我慢吞吞地誊写一篇作文,一会儿摸摸橡皮,一会儿咬咬铅笔,一会儿挪挪椅子……一个小时过去了,妈妈来查岗,发现我只写了几行字,顿时火冒三丈,我吓得赶紧奋笔疾书,将功补过,才算挽回了局势。

爸爸说我是头“老黄牛”。因为我像“老黄牛”一样吃苦耐劳。每天,我都会帮家里做一些家务,比如,扫地、洗碗、洗衣服等,每次都会得到家人夸奖。

我就是这样一头小牛,一头又勤劳又慢性子的小牛,但在家人的心目中我是最棒的。我还有许多不足的地方需要改进,我会鞭策自己做得更好!

海门区实验小学四(2)班 陈徐楠

指导老师 施沈灵

第一次骑马

温暖晴朗的午后,我和妈妈兴冲冲地来到骑马场。

一进马场,一股臭味便扑鼻而来,我忍不住捂住了鼻子,一匹白色的骏马高昂着头“哒哒哒”地快步从面前掠过,我瞬间忘记了这难闻的味道,兴奋地跑到马栏旁。各种各样的马看得我眼花缭乱:穿着白纱裙的田径女王、身披着棕色礼服的绅士、黑白相间的花裙短腿马……我东瞧瞧西看看,拿不定

主意。这时马匹清洁区里的一匹黑色小马吸引了我的注意。我一下子选中了这匹叫“小黑”的马儿。

戴上厚重的红色头盔,我在教练的帮助下站在椅子上爬上马背。教练拉了拉缰绳,小黑抖抖身子,长嘶一声,快步朝跑道走去。我不禁有些紧张,在教练的牵引下,不一会就绕场走了一圈,刚刚的恐惧早被兴奋感淹没了。在教练“一二一,一二一”的口令声中,小黑迈开轻快的步伐,我也慢慢熟悉了在马背上颠簸的感觉。接着,教练松了松握着的缰绳,带着马儿小跑起来。随着小黑身子的起伏,我也好像化身成英姿飒爽的女骑手,真是帅气极了!我长长的头发和小黑秀美的马尾在空中飞舞,让我早已忘记了马场的闷热!

“丁零,丁零。”门上的摇铃发出一阵清脆悦耳的响声。短短的45分钟转瞬即逝,我恋恋不舍地下了马,轻轻抚摸着小黑光滑的额头,它也乖巧地跟我蹭了蹭,似乎在向我告别。

这是我第一次骑马,真是一次有趣经历!

海门区实验小学四(3)班 洪艺馨

“儿子”牌奶茶

我的妈妈是海门街道疫情防控指挥部的一员,从上次网课到现在,她每天都踏着朝霞出门,披着月光回家。这不,她刚刚接到紧急通知,又急匆匆地去加班了。最近气温骤降,天空还飘着淅淅沥沥的小雨,她一定很冷。我能做点什么来犒劳犒劳她呢?

我环顾四周,瞥见了厨房里的一小包红茶和一瓶妈妈平时爱喝的红豆牛奶,心生一计:妈妈平时最爱喝奶茶了,回家如果能喝到一杯热腾腾的奶茶,肯定很暖心。

说做就做。我小心翼翼地撕开茶叶包,把一小包茶叶倒进微微发热的锅里,拿起锅铲轻轻翻炒着茶叶,一丝茶香从锅里散发出来。等茶叶微微发黑,我把红豆牛奶倒进锅里,茶叶宝宝们在锅里舒舒服服地泡着澡,上下翻滚。不一会儿,锅里像被施了魔法一样,咕噜咕噜不停冒着泡,还散发出令人陶醉的红豆奶茶香。我把奶茶倒进了妈妈的保温茶杯里,把杯子放到妈妈的床头柜上,就上床睡觉去了。

第二天一早,我在睡梦中隐隐闻到了熟悉的早餐味道,立马一个鲤鱼打挺从床上爬起来:“呀,妈妈回来啦,她在准备早餐呢。”妈妈摸着我的脑袋宠溺地说,“儿子”牌奶茶真好喝,喝了会暖到心里呢。听了妈妈的话,我的心也暖暖的。

海门区实验小学四(3)班 张睿熹

指导老师 周丽红

趣味棒球

学校举行了“趣味游戏”比赛,我参加了“棒球”游戏。游戏规则是:手持体操棒,把球放在地上,用棒横扫着让球前进,同时人也跟着球前进。

到我了,我哈下腰把棒子靠近球,一推……球一动不动的,糟糕!怎么来了一个空棒?听见身后同学们焦急而又嘈杂的催促声,我的心怦怦直跳,几乎都要跳出嗓子眼了。我的手里直冒汗,皱紧眉头,把手中的棒子尽量下压,对准球用力向前扫了一下,球向前滚动了!我心里暗暗窃喜,可是球好像一个调皮的小孩在戏弄我似的,明明往前走了,却没走几步,又停了下来。我真想放弃了,但又想到大家把希望都寄托在我身上,我不能辜负众望,加油!不要气馁!于是,我继续调整力度,朝着球的中心赶上一棒,这次球竟然乖乖地向前滚到了终点!背后瞬间响起了欢呼雀跃的声音,我也终于松了一口气,开心地笑了。最后我拿到了小组第二。

时间过得真快,趣味游戏结束了,我在掌声和欢呼声中明白了一个道理:成功需要勇气、探索和坚持!

海门区实验小学四(5)班 毛琛贻

指导老师 吴国庆



海门区实验小学

组稿老师 樊天昊